

Świnoujście, dn. 28. 08.2019 r.

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIA NR 1 DO SIWZ

**Dotyczy:** *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę mat wzmacniających do Komendy Portu Wojennego Świnoujście” (nr referencyjny 11/KPW/INŻ.-SAP./2019).*

Komenda Portu Wojennego Świnoujście na podstawie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 730) informuje, że dnia 26.08.2019 r. wpłynęło pytanie od uczestnika postępowania na „Dostawę mat wzmacniających do komendy Portu Wojennego Świnoujście” (nr referencyjny 11/KPW/INŻ.-SAP./2019) o następującej treści:

Na rynku istnieją maty spełniające wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia takie jak wytrzymałości na nacisk (na twardym podłożu) co najmniej 200t/m<sup>2</sup> i wytrzymałości na nacisk (na miękkim podłożu) co najmniej 300 t/m<sup>2</sup>, wytrzymałości na zginanie 500Nm/m ale masa każdej z nich przekracza znacznie 200 kg co uniemożliwia przenoszenie jej przez dwóch żołnierzy. Wymóg dla masy pojedynczej maty – „o masie nie większej od określonej przepisami masy dla realizacji zadań przez dwóch żołnierzy wykonujących pracę zespołową stałą” jest nie do spełnienia jeśli pozostałe wymagania mają być spełnione. Jednak patrząc na to z innej strony, nawet najcięższe maty są zwykle instalowane przez 2 osoby, ale jedna zwykle prowadzi ciężarówkę z dźwigiem typu HIAB, aby rozładować i ustawić matę, podczas gdy druga pomaga w ostatecznym ustawieniu mat i instalacji złączy. Czy Zamawiający dopuszcza pojedyncze maty o masie powyżej 300 kg, które spełniają wszystkie pozostałe wymagania?

### **Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:**

#### **Ad. 1**

Zamawiający informuje, że Gestor, Zarząd Inżynierii Wojskowej DG RSZ określił parametry przedmiotowych mat objętych zamówieniem publicznym w Wymaganiach Technicznych, które zostały ujęte w Danych uzupełniających (załącznik nr 2 do SIWZ):

„Arkusze maty wzmacniającej musi być wykonany w sposób zapewniający warunki ergonomii i bezpieczeństwa pracy, to znaczy, że masa jednego arkusza maty wzmacniającej nie może być większa od określonej przepisami masy dla realizacji zadań przez dwóch żołnierzy wykonujących pracę zespołową stałą”.

**W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza dostawy mat wzmacniających o wadze przekraczającej 300 kg.**

**KOMENDANT**  
  
**kmdr Marek BARTKOWSKI**

Ida SUCHOMSKA, tel. 261-24-25-81

28.08.2019 r.

Teczka 2712 B 5

C:\Users\suchomska3504\Desktop\PRZETARGI 2019\PZP\11-KPW-INŻ.-SAP-2019 - maty wzmacniające\13.  
odpowiedź na pytania nr 1-internet.doc